6 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy

Zadanie 13. (1 pkt)
Ciag (an) okreslony dla n>1 jest arytmetyczny oraz a; =10 i1 a, =14 . Pierwszy wyraz tego

ciggu jest rowny
A. al = _2 al

Zadanie 14. (1 pkt)

Kat « jestostryi sina = . Wartos¢ wyrazenia cos’> -2 jest rowna
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Zadanie 15. (1 pkt)
Srednice AB 1 CD okrggu o srodku S przecinaja si¢ pod katem 50° (tak jak na rysunku).

NS
2

Miara kata o jest rowna

25° B. 30° C. 40° D. 50°

Zadanie 16. (1 pkt)

Liczba rzeczywistych rozwigzan réwnania (x+1)(x+ 2)( x* + 3) =0 jest rowna

A. 0 B. I @2 D. 4

Zadanie 17. (1 pkt)
Punkty A=(-1,2) i B=(5,-2) sa dwoma sasiednimi wierzchotkami rombu 4BCD. Obwéd

tego rombu jest réwny

A. V13 B. 13 C. 676 SJE

Zadanie 18. (1 pkt)
Punkt S=(-4,7) jest $rodkiem odcinka PQ, gdzie Q=(17,12). Zatem punkt P ma

wspotrzedne

A. P=(2,-25)  B.P=(3817) @P:(—zs, 2) D. P=(-12, 4)



